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Val och avsägelser som ska behandlas vid kommunfullmäktiges 
sammanträde den 8 juni 2020 

Kommunfullmäktige

Styrelse och nämnder

1. Val av ny ersättare till utbildningsnämnden efter Ulrika Boström (V)
KS 2020-639
Ersättare: Miriam Anglemark Jansson (V)

2. Ingmar Ögren (SD), avsägelse av uppdrag som ledamot i kommunstyrelsen, samt 
val av ny ledamot
Ledamot: Sören Karlsson (SD)

3. Ingmar Ögren (SD), avsägelse av uppdrag som ledamot i utbildningsnämnden, 
samt val av ny ledamot
Vakant

4. Byte av uppdrag som ledamot respektive ersättare i socialnämnden

Nuvarande föredelning Föreslagen fördelning
Ledamot: Andrea Kronvall (SD) Ledamot: Jacob Heitmann (SD)
Ersättare: Jacob Heitmann (SD) Ersättare: Andrea Kronvall (SD)

5. Anna Eneroth (C), avsägelse av uppdrag som ersättare i kultur- och 
fritidsnämnden, samt val av ny ersättare
Ersättare: Sofia Ringqvist (C)

Bolag

6. Val av ersättare för (SD) i styrelsen för Norrtälje kommunhus AB
KS 2020-245
Ersättare: Sören Karlsson (SD)

7. Entledigande av styrelseledamot och ordförande Magnus Åberg i Smeden 1 
Norrtälje AB, samt val av ny styrelseledamot och ordförande
Styrelseledamot och ordförande: Göran Hultström

8. Entledigande av styrelseledamot och ordförande Magnus Åberg i Norrtälje tak & 
fasad AB, samt val av ny styrelseledamot och ordförande
Styrelseledamot och ordförande: Göran Hultström

9. Entledigande av styrelseledamot och ordförande Magnus Åberg i Tingshuset i 
Norrtälje AB, samt val av ny styrelseledamot och ordförande
Styrelseledamot och ordförande: Göran Hultström
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10. Entledigande av styrelseledamot och ordförande Magnus Åberg i Norrtälje 
vaktmästaren 6 AB, samt val av ny styrelseledamot och ordförande
Styrelseledamot och ordförande: Göran Hultström

11. Entledigande av styrelseledamot och ordförande Magnus Åberg i Markros 
fastighets AB, samt val av ny styrelseledamot och ordförande
Styrelseledamot och ordförande: Göran Hultström

12. Entledigande av styrelseledamot Madelene Fredriksson i Smeden 1 Norrtälje AB, 
samt val av ny styrelseledamot
Styrelseledamot: Lisa Almesjö

13. Entledigande av styrelseledamot Madelene Fredriksson i Norrtälje tak & fasad 
AB, samt val av ny styrelseledamot
Styrelseledamot: Lisa Almesjö

14. Entledigande av styrelseledamot Madelene Fredriksson i Tingshuset i Norrtälje 
AB, samt val av ny styrelseledamot
Styrelseledamot: Lisa Almesjö

15. Entledigande av styrelseledamot Madelene Fredriksson i Norrtälje vaktmästaren 
6 AB, samt val av ny styrelseledamot
Styrelseledamot: Lisa Almesjö

16. Entledigande av styrelseledamot Madelene Fredriksson i Markros fastighets AB, 
samt val av ny styrelseledamot
Styrelseledamot: Lisa Almesjö

Övriga valärenden

17. Val av 1 nämndeman till Norrtälje Tingsrätt 
KS 2020-641

MP: Michael Blum

18. Martin Thengqvist (L), avsägelse av uppdrag som ledamot i Stiftelsen 
Motorfabriken Pythagoras, samt val av ny ersättare
KS 2020-692
Vakant

19. Ingmar Ögren (SD), avsägelse av uppdrag som ledamot i kommunfullmäktiges 
valberedning, samt val av ny ledamot
KS 2020-693
Vakant

20. Elisabeth Gillstedt (S), avsägelse av uppdrag som nämndeman i Norrtälje 
tingsrätt, samt val av ny nämndeman 
Nämndeman: Frida Paulina Gillstedt Eriksson (S)
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21. Nominering av begravningsombud i Norrtälje kommun till Länsstyrelsen
Vakant


	Val och avsägelser som ska behandlas vid kommunfullmäktiges samman�träde den 8 juni 2020
	Kommunfullmäktige
	Styrelse och nämnder
	Bolag
	Övriga valärenden


